

新川日报

2023年4月13日
癸卯年二月廿三

星期四

第68期(总第5210期)

今日4版

内部资料 免费赠阅

准印证号:(渝)2019529

出版:每周二、三、四、五、六

网址:www.cqncnews.com

新闻热线:71426804

总编辑:李如军

总值班:邓伟

服务决策

关注民生



南川发布

今日南川

主办:中共重庆市南川区委员会 重庆市南川区人民政府

把主题教育谋划好、组织好、落实好

论学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上重要讲话

人民日报评论员

“这次主题教育是一件事关全局的大事,时间紧、任务重、要求高。”在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上,习近平总书记对主题教育各项工作作出全面部署,提出明确要求,强调“各级党委(党组)要扛起主体责任,把主题教育谋划好、组织好、落实好”。

开展任何一项工作,首先看态度,关键看行动,最终看效果。在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署,对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展,意义重大、影响深远。我们要深刻认识开展这次主题教育的重大意义,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,紧紧围绕目标任务,全面落实重点措施,切实加强主题教育的领导,确保圆满完成主题教育各项任务。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代新征程开创事业发展新局面的根本要求。各级党委(党组)要高度重视、精心组织,把主题教育谋划好、组织好、落实好,加强党的创新理论掌握运用,抓好调查研究成果转化,解决群众急难愁盼问题,专项整治突出问题,最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要坚持求真务实、真抓实干,坚决反对和防止形式主义,务求取得实效。要以习近平总书记提出的明确要求落到实处,党委(党组)主要负责同志要切实履行第一责任人职责,亲自谋划、靠前指挥、督促指导;中央派出督导组,对主题教育开展情况进行督促指导;省市区党委和行业系统主管部门党委(党组)派出巡回督导组,加强对所属地区、部门和单位的督促指导;各地区各部门各单位要坚持围绕中心、服务大局,把开展主题教育同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来,同推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来,做到两手抓、两不误,推动党员、干部将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

领导干部在各个方面坚持以身作则、以上率下是一种有效的领导方法和工作方法。习近平总书记在中共十九届四中全会第四次集体学习时指出“这次主题教育,中央政治局的同志要以更高标准、更严要求、更实措施,为全党作示范、立标杆、带好头”,强调“要带头抓好理论学习,引导和推动全党把学习贯彻新时代中国特色社会主义思想引向深入。要带头抓好调查研究,深入实际、深入群众,增强问题意识,真正把情况摸清、把问题找准、把对策提实,提出解决问题的新思路新办法,引导和推动全党大兴调查研究之风。要带头抓好问题整改和整改,紧密结合新形势新任务新职责,把学、查、改有机贯通起来,全面查找自身不足和工作偏差,正确对待和自觉接受党内党外监督,认真开展批评和自我批评,着力从思想根源和制度机制上解决问题,带动全党深查整改,以整改的实际成效取信于民。要带头抓好所在地区、分管领域的主题教育,压实领导责任,全程掌握进展情况,着力发现和解决各种苗头性、倾向性问题,把工作抓实、抓深,确保方向不偏、力度不减,推动主题教育扎实开展,努力取得实实在在的成效。”这对于全党扎实开展主题教育,以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,具有重要示范作用。在主题教育中,各级领导干部要坚持以身作则、以上率下,全面加强理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;大兴调查研究之风,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题、总结新经验;把问题整改贯穿主题教育始终,奔着问题去、带着问题学、对着问题改;扑下身子真抓实干,推动高质量发展取得新成效;走好新时代党的群众路线,坚持开门搞教育,解决群众急难愁盼问题,着力让群众得实惠。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。奋进强国建设、民族复兴新征程,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和实力实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

(人民日报4月9日评论员文章 新华社北京4月8日电)

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

赏花露营马拉松

南川春日耍事多 数条线路等你来



金佛山杜鹃王。

资料图片

本报讯(记者 聂灵灵 邓)4月12日,记者从“文旅融合赋能乡村振兴——大金佛山178环山趣驾”品牌新闻发布会上获悉,春日的南川,周周有活动、月月都精彩,精彩纷呈的文旅活动将带给游客不一样的体验。

金佛山杜鹃花节。4月15日至5月20日,金佛山杜鹃花节暨“盛世杜鹃·一路生花”花朝祈福节将在金佛山景区举行,游客着汉服可免门票、西门巴士票、索道票,畅游金佛山。杜鹃花的花期将持续到5月中下旬,游客不仅

可以观赏高山乔木杜鹃,也可以现场体验国风表演、汉服走秀、国风巡游、花朵糖画、书签DIY等传统文化活动,还可以到天星度假区泡富硒温泉,享康养生活。

金佛山半程马拉松。4月22日,“惠农文旅”2023金佛山半程马拉松将在头渡镇鸣枪开赛。本次半程马拉松作为C类赛事,以“世遗金佛山·奔跑向未来”为主题,往返24千米,赛事规模1000人。届时,将有来自全国15个省市的1000名选手在“大金佛山178环山趣驾”经典路线奔跑竞技。

大观园欢乐季——乡村奇幻异世界体验季,4月26日至6月18日将在大观园举行。大观园将以乡村花园艺术为主题,打造沉浸式游园场景,同时推出乡村音乐会、社交体验、花园浪漫集市、亲子互动等活动,开启独一无二的原乡度假之旅。

全市文化旅游惠民消费季。4月27日,第八届重庆文化旅游

惠民消费季(春夏)启动仪式将在南川东街举行。来自成渝两地有关区县和行业协会、文旅企业及知名商家,将携川渝两地的美食、美景、文创、演艺、非遗产品、农特产品、手工艺品等,齐聚南川东街进行展示展销,川渝知名乐队、歌手将进行专场文艺演出,为大家献上一场重镇旧时光主题的音乐秀,活动将持续到5月3日。

首届露营民宿冰雪欢乐节。5月6日,南川区文化产业赋能乡村振兴首届露营民宿冰雪欢乐节将在金山云溪露营地举行。成渝两地文旅领域的专家教授、文旅企业代表以及长三角、珠三角有关旅游行业协会及机构代表将齐聚一堂,共话文化产业赋能乡村振兴的前沿理念、典型案例和经验分享,为文旅产业发展聚力出招。活动还将发布我区的民宿、露营、冰雪等文旅消费优惠政策,举办乡村露营音乐会和乡村文旅集市,打造乡村文化新消费场景,推动文化产业赋能乡村振兴。

第三届中国金佛山杜鹃花花卉展开幕



市民在现场挑选花卉。

记者 聂灵灵 摄



“南川发布”直播间带着观众欣赏杜鹃花。

记者 聂灵灵 摄

本报讯(记者 聂灵灵)4月11日,“相约金佛山 惠享福南川”第三届中国金佛山杜鹃花花卉展在渝南黔北花木批发市场杜鹃产业园开幕。

来自我区各级各部门代表、市级媒体代表、渝南黔北花木经销商等参加开幕仪式。据了解,此次杜鹃花花卉展在渝南黔北花木批发市场杜鹃产业园内设主会场,鼓楼广场设分会场,展出以金佛山杜鹃为主的花卉产品,包括杜鹃盆景、百年杜鹃老桩、精品杜鹃盆栽、高山杜鹃、各类独特品种杜鹃、杜鹃庭院景观、微景观、杜鹃旱景展示、杜鹃根雕艺术、造型杜鹃、高山杜鹃和高山紫花杜鹃

等。从即日起到5月3日,市民都可前往参观购买。

金佛山是我国杜鹃花品种最多、规模最大的地方之一,杜鹃超过50万株,品种约64种,金佛山独有的弯尖杜鹃、麻叶杜鹃、阔柄杜

相关新闻

“线上+线下”杜鹃销售旺

本报讯(记者 聂灵灵)“马缨花杜鹃,树冠似伞形,花朵大红。”4月11日,“南川发布”直播间一边带着观众欣赏花卉展中的杜鹃,一边直播带货将杜鹃推广

给观众。在直播间内,主持人向观众介绍了各式各样的杜鹃品种以及养护知识,收获不少点赞。“金佛山杜鹃形美色艳,具有很

高的观赏性。”“盆景杜鹃不仅是花,更是一种艺术品。”“金佛山杜鹃让我们大开眼界,品种多、花好看。”……直播间也放上金佛山杜鹃购买链接,让市民不到现场也能买到价廉物美的杜鹃花。

(下转第二版)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

“一号工程”赛马比拼抓落实 我们区在干

本报讯(记者 盛余多)4月6日-7日,区委组织部、区人社局组织区教委、区卫生健康委、上药慧远、山水公司、区中医医院等10余家区内企事业单位,前往重庆大学、成都中医药大学开展“才涌向南 海纳百川”菁英引才引智活动现场推介会。

活动中,我区通过座谈会、宣传片、PPT等形式,向各高校学生介绍南川区基本情况、本次活动分别就企业概况、岗位聘任、晋升空间等具体事宜提供现场咨询和答疑,并针对学生们所关

心的薪资待遇、就业安置、福利保障等实际问题,进一步详细解答,提高学生来南就业的积极性,引导符合条件学子参与网络报名。

现场推介会后,同学们积极报名登记。截至4月11日,共有1211名学生报考“南川区2023年菁英引才引智活动”,其中硕士研究生占比达98%。

下一步,我区将继续加强与川渝高校的沟通联系,持续通过“线上+线下”方式开展高校引才活动,精准招引各类人才,为南川高质量发展做好人才支撑。



在重庆大学,工作人员向学生介绍招聘基本情况。区委组织部供图